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ul ENCUESTA |

LIDERAN RODRÍGUEZ Y BRUGADA EN LACDMX
Si hoy hubiera elecciones para jefe de Gobierno de la Ciudad de México, ¿Quién prefiere usted que sea el
¿por cuál partido votaría usted? (% efectivo) candidato o candidata de Morena
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Fuente: El Financiero, encuesta telefónica en la Ciudad de México a 600 adultos el 13-14de enero de 2022.
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Lideran
Rosa Icela
y Clara
Brugada
en CDMX

La alcaldesa de Iztapalapa pasa del
terceral primer lugar en preferencias
para la candidatura morenista

ALEJANDRO MORENO
amorenoQelfinanciero.com.mx
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Xóchitl Gálvez
mantiene el liderato
entre la oposición
rumbo a 2024

RosaIcelaRodríguezy ClaraBruga-
dainician2023enellideratodelas
preferenciasyopinionesdelapobla-
cióncapitalinarumboa laselección
decandidaturadeMorenaparajefe
deGobiernoen2024,segúnrevela
lamás recienteencuestadeEL Fr-
NANCIEROenlaCiudaddeMéxico.

El estudio indica queRosa Icela
Rodríguezcuentacon37porciento
deopinión favorable;ClaraBruga-
da,36 por ciento,y,ligeramente
abajo de ellas, Omar García Har-
fuch,con35porciento.

Más abajoaparecenMartíBatres,
con 28 por cientodeopinión posi-
tiva,y Santiago Nieto,con 20 por
ciento.

Al preguntar a quién prefieren
comocandidatoocandidatadeMo-
renaen las eleccionesparajefede
Gobiernoen2024,ClaraBrugada
obtieneelprimersitio,con18 por
cientode las menciones, seguida
por Rosa IcelaRodríguez, con 16
por ciento; García Harfuch, con14
por ciento, Martí Batres capta 11
por cientoy SantiagoNieto,5 por
ciento.

Segúnelseguimientomensualde
encuestas,Brugadapasódeltercer
lugar queobtuvoennoviembreal
primer lugar enestemesdeene-
ro; por otra parte,Rodríguez se
confirmaenelsegundositiodelas
preferencias,mientras que García
Harfuch cayódelprimeral tercer
lugar.

De cualquierforma,lasdiferen-
ciasentrelostressondeapenasdos
acuatropuntosporcentuales,por
loquenohaynadadefinido.

Del ladodelaoposición,Xóchitl
Gálvez semantiene en el liderato
delasfiguras panistas,alregistrar
33porcientodeopiniónfavorable,
sietepuntosmás queKenia López
Rabadán,quiencapta26porciento;
SantiagoTaboada,con25 porcien-
to,y Lía Limón,con23 porciento.

López Rabadán creciótrespun-
tosdesdelaúltimamediciónenno-
viembre, mientras que Santiago
Taboada Lía Limón tres

puntosenesemismo periodo.
El priista Adrián Ruvalcaba re-

gistra23 porcientodeopiniónpo-
sitiva,según elestudio,dos puntos
menosquedosmesesatrás.

Al preguntaraquiéndeestasper-
sonas prefierencomo candidata o
candidatoajefedeGobierno por
partedeunaalianzaPAN-PRI-PRD,
XóchitlGálvezobtiene22porciento
delasmenciones,seguidaporSan-
tiago Taboada,con 13 por ciento;
LópezRabadán,con10porciento;
Ruvalcaba, 9 por ciento,y Limón,
con8 por ciento.

Al carearenescenarioshipotéti-
cosalaspunterasdeMorenacontra
Xóchitl Gálvezy un candidatode
Movimiento Ciudadano, Salomón
Chertorivski,ClaraBrugada aven-
tajapor 16 puntos a la aliancista
Gálvez, obteniendo cada una 48
y 32 por ciento, mientras que el
emecistacaptaapenas9porciento.

Con Rosa IcelaRodríguez como
candidatadeMorena,laventajaso-
breGálvezesde11puntos,con44 y
33porciento,y 12delabanderado
deMC. Si bien las diferenciasen
estosescenariossondedosdígitos,
la ventajadel bloque de Morena
sobre el bloque de oposición en
intencióndevotoefectivaporparti-
dosessolamentedesietepuntos:48
por cientopara Morena y aliados,
frentea 41 por cientodelbloque
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RUMBOA2024ENCDMX
IntencióndevotoparajefedeGobierno,porpartidos
SihoyhubieraeleccionesparajefedeGobiernodelaCiudaddeMéxico,¿por
cuálpartidovotaríausted?(%efectivo)
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SalomónChertorivski, Otro

MC
XóchitlGálvez,
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Morena-PVEM-PT

Escenarioscon porcentajesefectivossinconsiderar15y 16%de indefinidos.
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Metodología:EncuestaenlaCiudaddeMéxicorealizadavíatelefónicaa600adultosel13-14deenerode2023.Sehizounmuestreoprobabilísticodeteléfonosresidencialesycelularesenlas16alcaldías.Conunniveldeconfianzade95%,
elmargendeerrordelasestimacionesesde+/-4.0porciento.
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